



ASSOCIATION SPORTIVE CULTURELLE ET D'ENTRAIDE DE TERRITOIRES DU TARN

Compte-rendu du conseil d'administration du vendredi 3 décembre 2021 Maison de la Védisse

Ordre du jour :

Retour sur la réunion régionale à ASPET (Bernard)
Retour sur les journées DASCE à Gérardmer (Marvin, Bernard)
Point sur l'arbre de Noël
Point sur les achats groupés avant Noël
Point financier général
Point sur les UA
Point sur les activités ; reprise du club photos, reprise de la couturière, soirée bowling,
Travaux de la Védisse
Appel à cotisations 2022
Programmation des permanences, des prochains CA, de l'AG, ...
Questions diverses.

Participeront :

Sylvie	ASERA-AUBRY	DDETSPP	Présente
Catherine	BERNAD	SGCD/SRH	Présente
Gilles	BERNAD	Retraité	Excusé
Myriam	BONNET	SCTU/BSIG	Présente
Robert	CABAL	Retraité	Présent
William	CAILLAVA	SERES/BQEMA	Présent
André	CAPOU	Retraité	Excusé
Serge	CARRIERE	Retraité	Présent
Julie	DELCOURT	DIRSO	Excusée
Jean-Yves	DIAZ	Retraité	Absent
Louis	DINIS	SCHAT/BBPA	Présent
Laurène	GIULIANI	SCTU/BP	Présente
Laurence	GOUTTE	SEAF/BPAC	Excusée
Marvin	GRAHAM-FONSECA	SEAF/BFC	Présent
Luis	LIZANO	Retraité	Excusé
Nicole	LUCAS	Retraité	Présente
Jean-Pierre	MALBERT	Retraité	Présent
Corinne	MATHIEU	DIRSO	Présente
Mélanie	PESATORI	SCHAT/BALHI	Présente
Bernard	RAUCOULES	Retraité	Présent
Silviane	RIGAUT-BESSIERES	SERES/BER	Présente
Jacques	SAVI	Retraité	Présent

Sur 22 membres : 16 présents, 5 excusés, 1 absent

Début de la séance à 9h10

Retour sur les journées DASCE à Gérardmer (Marvin, Bernard)

Marvin nous fait un retour sur les journées DASCE sur l'atelier Sport.

Le thème était les déplacements en vélo. Comment inciter les agents à prendre le vélo dans le cadre des déplacements domicile-travail ? Comment mettre en place des actions pour sensibiliser à l'usage du vélo ? Pour se familiariser avec le vélo ? En partenariat avec la sécurité routière ?

Formation à la pratique du vélo en ville ? ...

Identification de Mr Vélo à la DDT : Sylvain DOUREL

Pourquoi ne pas mettre en place un prêt de vélo électrique sous contrat aux agents ? Qui est responsable en cas d'accident ?

Propositions : organisation d'une sortie vélo sur la voie verte et organisation d'une visite guidée d'Albi en vélo.

Activités à venir : Défi nature en Haute-Savoie

Point sur la communication – Boîte à outil sur le site de la FNASCE pour la mise en place d'activité.

Les logos BFM et GMF doivent figurer sur les affiches et les programmes.

Bernard nous fait un retour sur l'atelier culture.

La dictée devrait être proposée en 2022.

Le concours Nom d'un chien à rencontrer un vif succès.

Le ciné-extrait est un flop compte-tenu de la lourdeur du fichier et des difficultés à communiquer sur ce sujet.

Le scrabble est récemment publié.

Le festival du spectacle a eu lieu à Villeneuve les Maguelone, il est convenu qu'il faut éviter de voir se répéter les mêmes numéros d'une année sur l'autre.

Luis (absent ce jour) à assisté à l'atelier Entraide

70 participants à cet atelier.

Un point sur l'organisation des arbres de Noël a été fait, ils s'avère qu'il y a autant d'organisations différents que d'ASCE, d'où la difficulté pour harmoniser.

Retour sur l'enquête des bénéficiaires des UA : 6 % seulement sont des catégories A, un travail de chiffrage est en cours pour établir un tarif différencié selon les revenus.....(à éclaircir pour les biens propres des ASCE).

Beaucoup d'ASCE proposent des actions solidaires (collecte de denrées pour les étudiants, sortie ciné gratuite, marche pour octobre rose, cafés solidaires, ...).

Le vendredi, des questions concernant les assurances ont été abordées (voir compte-rendu atelier entraide DASCE).

« La manifestation phare », une sortie familiale sur 4 jours aux Sables d'Olonne (WE de l'ascension est proposée aux familles les plus démunies. Une cagnotte est lancée pour que chaque ASCE contribue à faire baisser la participation des bénéficiaires qui seront prioritairement des familles avec enfants.

NB – L'ASCET81 attend plus d'information pour s'impliquer dans cette manifestation.

Retour sur la réunion régionale à ASPET (Bernard)

Retour sur les activités nationales et régionales proposées en 2021 et le programme proposé en 2022.

pour le rallye national culture, l'URASCE proposera sa candidature pour une organisation dans le Tarn en 2022.

Tour de table sur l'incidence du COVID sur les réservations des UA.

Point sur les AG, les élections du bureau directeur et les conventions locales, le Tarn est dans les clous par rapport à d'autres départements de la région.

Les relations avec les SGCD sont différentes selon les départements.

Dans le cadre de la RGPD, il est rappelé que la liste des adhérents et les données personnelles ne peuvent être communiquées à aucun prestataire.

Point sur l'arbre de Noël

Initialement programmé le 15 décembre à la salle des fêtes de Puygouzon il est officieusement annulé, nous sommes dans l'attente d'un écrit de la préfecture (écrit reçu à la date de la rédaction de ce CR).

La DREAL et la DIRSO ont versé la dotation ministérielle attribuée aux enfants de leurs services. On attend le même versement pour la DDT (fait à la date de la rédaction de ce CR).

La DREAL a même ajouté une dotation de 450€ pour l'organisation de la manifestation.

La salle des fêtes de Puygouzon est annulé sans frais.

Le prestataire pour le spectacle demande la totalité du versement de la prestation soit 1700€. Une négociation est en cours pour le SGC prenne en charge cette dépense.

Si cette négociation aboutit, les enfants bénéficiaires de l'arbre de Noël se verront remettre un bon d'achat complémentaire de 10€ pour compenser l'absence de spectacle et de goûter.

Les lots de la tombola s'accumulent au local du fait de l'annulation 2 années de suite.

Les cadeaux réservés chez JouéClub avant l'annonce de l'annulation seront récupérés. Des permanences complémentaires sont mises en place pour récupérer tous ces cadeaux, les bons d'achat pour les grands et les achats groupés de Noël.

Il est décidé que selon les annonces ministérielles, les enfants participants au concours de décoration de boules de Noël se verront récompensés soit par un ticket cinéma, soit par un bon d'achat de 10€.

Point sur les achats groupés avant Noël

Passtime : petite commande, est-ce dû au COVID qui restreint les sorties ?

Parfums/cosmétiques : tout est réglé, commande de 1700€ environ

Champagne : environ 2000€

Chocolats de Noël : commande habituelle

Bijoux SRD : petite commande, mais client contents

Réassort Ticket cinéma : OK

Vins de la cave de Labastide de lèvis : un contact doit être pris pour voir les propositions par Corinne MATHIEU/Julie DELCOURT

Point financier général

Les comptes sont au beau fixe.

Nous sommes dans l'attente des subventions de la FNASCE.

Un point financier sur l'argent du CLAS doit être fait.

Compte-tenu de la trésorerie positive il est envisagé de changer la literie du mobil-home de la Cadière d'Azur ainsi que les chaises de jardin et une moustiquaire.

Une dotation de l'URASCE pour les 7 participants tarnais au concours « Nom d'un chien » est à restituer aux participants. Soit 30€ pour chacun.

Sylvie rappelle qu'elle part en retraite courant 2022 et que personne ne s'est manifesté pour prendre sa place de trésorière. Jacques a consacré du temps à découvrir ses tâches mais il préférerait rester sur un rôle de trésorier adjoint ce que Sylvie propose aussi de faire. La décision est prise qu'il est préférable de laisser Sylvie en trésorière adjointe parce qu'elle connaît bien le logiciel, la trésorerie de l'ASCET et le « mécanisme ».

Point sur les UA

Quelques demandes sont arrivées pour la saison estivale.

Il est trop tard pour envisager une augmentation de prix pour 2022 mais à revoir dès l'automne 2022 pour la saison 2023.

Laurène prend le relais de Sylvie sur le mobil-home de la Cadière.

Point sur les activités à venir

- Marvin doit prendre contact avec Altissimo pour une session découverte ou bien pour une convention.
- Sylvain DOUREL a proposé une initiation au badminton, Marvin doit prendre contact avec lui,
- Le club photos a repris tous les lundis des semaines impaires de 12h30 à 13h30 au 3ème étage du bâtiment A
- la couturière a repris ses permanences tous les 1^{er} lundi du mois de 11h45 à 12h45, avec une restitution à la demande,
- Il est difficile de reprendre les massages à la DDT du fait des travaux en cours et du va-et-vient dans le hall.
- soirée bowling en novembre : bilan très positif, l'ensemble des participants semble satisfait.
- soirée jeux de société en famille : bilan très positif aussi avec de nouveaux participants.
- Bernard propose l'organisation d'une rando à l'automne 2022 dans le Mazamétain.
- Myriam propose un atelier de décoration florale avant la fête des mères.
- le concours de Scrabble est diffusé

Travaux de la Védisse

Un point est fait sur le fait que l'ASCET autorise les agents de la DIRSO à utiliser les locaux durant leur plage méridienne pour manger au chaud en contre-partie de l'entretien des espaces verts (comme mentionné dans la convention annuelle).

L'ensemble des présents est aussi d'accord pour accorder le prêt de la salle à Robert CABAL en cas de besoin du fait de tous les travaux qu'il fait dans cette maison.

Il est envisagé de fermer la cage d'escalier pour retenir la chaleur en bas, de repeindre la partie sanitaire et finir les peintures des ouvrants.

On laisse carte blanche aux retraités pour s'organiser pour ces travaux.

Point cotisations

Silviane est prête pour l'appel à cotisation et la saisie.

Une discussion est ouverte sur le fait que l'on aurait pu envisager une année blanche pour l'ASCET compte-tenu du contexte sanitaire en 2021. Mais il est convenu que du fait que tous les achats groupés ont été maintenus, qu'il y a eu une soirée jeux, une soirée bowling et d'autres activités régionales ou nationales, on maintient les tarifs de la cotisation pour 2022.

Le feu vert est donc donné pour l'appel à cotisation en rappelant que l'ASCET ouvre les portes aux agents SGCD et préfecture au tarif actif.

Agenda des rencontres à venir :

- AG de la FNASCE à Sète les 5 et 6 mai 2022
- RR à Naucelle le 15 février
- RR en visio le 17 mai
- AG ASCET 81 : le 22 mars après-midi
- CA ASCET 81 : le 11 février

Questions diverses

- remerciement à Jean-Pierre MALBERT pour son mécénat.
- les permanences vont reprendre :
 - le 03/01 de 14h à 16h : Nicole LUCAS
 - le 17/01 de 13h à 14h : Louis DINIS
 - le 31/01 de 13h à 14h : Corinne MATHIEU
 - le 14/02 de 13h à 14h : Sylvie ASERA-AUBRY
 - le 6/12 de 14h à 16h : Bernard RAUCOULES
 - le 07/03 de 14h à 16h : Jean-Pierre MALBERT

Clôture de la séance à 13h30

 20/12/21

Feuille d'emmargement
CA ASCET du vendredi 3 décembre 2021

Sylvie	ASERA-AUBRY	DDETSPP	
Catherine	BERNAD	SG/BLI SGCOR	
Gilles	BERNAD	Retraité	Excusé
Myriam	BONNET	SCTU/BSIG	
Robert	CABAL	Retraité	
William	CAILLAVA	SERES/BQEMA	
André	CAPOU	Retraité	Excusé
Serge	CARRIERE	Retraité	
Julie	DELCOURT	DIRSO	Excusée
Jean-Yves	DIAZ	Retraité	Pas de réponse
Louis	DINIS	SCHAT/BBPA	
Laurène	GIULIANI	SCTU/BP	
Laurence	GOUTTE	SEAF/BPAC	Excusée
Marvin	GRAHAM-FONSECA	SEAF/BFC	
Luis	LIZANO	Retraité	Excusé
Nicole	LUCAS	Retraitée	
Jean-Pierre	MALBERT	Retraité	
Corinne	MATHIEU	DIRSO	
Mélanie	PESATORI	SCHAT/BALHI	
Bernard	RAUCOULES	Retraité	
Silviane	RIGAUT-BESSIERES	SERES/BER	Excusée
Jacques	SAVI	Retraité	

